



14 декабря 2012 г. в конференц-зале Чувашского национального музея состоялась Международная конференция, посвященная 15-летию Президентской программы подготовки управленческих кадров «Роль выпускников Президентской Программы в развитии Чувашской Республики». Организатором конференции выступила Чувашская Ассоциация выпускников Президентской Программы «Развитие». В ее работе приняли участие представители федеральных и региональных органов власти и управления, члены Чувашской региональной комиссии по организации подготовки управленческих кадров, выпускники и слушатели Программы, преподаватели Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, участвующие в ее реализации, гости конференции.

С приветственным словом выступили Министр экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики А.П. Табаков, начальник отдела оценки регулирующего воздействия в сфере промышленности, строительства, транспорта и связи Департамента оценки регулирующего воздействия Минэкономразвития России А.И. Невский, начальник отдела стратегического управления и институционального развития Департамента инновационного развития Минэкономразвития России В.В. Тарасенко, руководитель регионального представительства АСИ (Агенства стратегических инициатив) в г. Казань Рафаэль Зайнутдинов, директор Японского центра в Нижнем Новгороде г-н Митихиро Хамано, Руководитель Программы в Чувашской госуниверситете Ирина Анатольевна Леонтьева и др.

В рамках конференции было подписано Соглашение о сотрудничестве между Чувашской Ассоциацией выпускников Президентской Программы «Развитие» и Корпорацией развития Чувашской Республики.

Официальная часть конференции закончилась награждением почетными грамотами Министерства экономического развития, промышленности и торговли ЧР за вклад в развитие Президентской Программы в Чувашской Республике выпускников Президентской Программы и представителей Чувашского госуниверситета, принимающих активное участие в реализации Государственного плана подготовки управленческих кадров.

Деловая часть конференции была организована в форме двух круглых столов:

1. «Кластерная политика и кластерные инициативы Чувашской Республики».
2. «Инновационное сельское хозяйство – будущее Агропромышленного комплекса Чувашской Республики».

{gallery}novosty/2013/2/010213{/gallery}